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令和６年度 第１回生駒市スポーツ推進審議会 

会議録（要旨） 

 

日時  令和6年7月25日（木）10時00分から 

場所  生駒市コミュニティセンター 206会議室 

 

◎ 出席委員（敬称略） 

池田誠也、浦井善宏、岡本洋、坂本剛伸、下宇宿勲、竹内幸子、林陽子、連靖和 

（事務局）生涯学習部長、スポーツ振興課長、スポーツ振興課課長補佐、スポーツ振興係長、 

スポーツ振興係員 

 

内 容 

１．案件 

(１) 役員の選出について 

(２) 令和6年度 スポーツ推進審議会事業計画（案）について  

(３) 令和6年度 社会体育主要事業計画について 

(４)  第３次 生駒市教育大綱について 

・令和6年度生駒市教育大綱アクションプラン（スポーツ振興課所管分）について 

（５） 生駒市スポーツ推進計画の進行管理について 

 

２．その他 

・障がい(児)者スポーツ活動支援事業について 

・学校部活動の地域移行について 

・滝寺公園プールの廃止について 

・指定管理者の募集 

・生駒市スポーツ施設整備等に伴う調査業務の実施 

 

（１）役員の選出について 

＜事務局＞ 

案件（１）「役員の選出について」を議題とします。 

会長、副会長の選出については、生駒市スポーツ推進審議会条例第 6 条第 2 項の規定で互選により定める

ことになっていますが、互選の方法についてご意見等はございませんか。 

＜委員＞ 

前回はどのようにされたのか。 

＜事務局＞ 

(一財)生駒市体育スポーツ会長の池田委員に会長をお願いしていました。 

また、副会長は会長の指名により選出いただいていました。 

＜委員＞ 

会長は今までどおりスポーツ協会の池田委員に、副会長は会長の指名ということでどうか。 

＜事務局＞ 

会長はスポーツ協会の池田委員に、副会長は会長の指名というご意見がありましたがよろしいでしょうか。 

＜委員＞ 

[異議なし] 

＜事務局＞ 

それでは池田会長、会長席にお願いいたします。 



2 

 

＜事務局＞ 

続きまして副会長は会長の指名により選出をお願いします。池田会長、指名をお願いします。 

＜会長＞ 

浦井委員を指名します。 

＜事務局＞ 

副会長は浦井委員とのことですがよろしいでしょうか。 

＜委員＞ 

[異議なし] 

＜事務局＞ 

それでは浦井副会長、副会長席にお願いします。会長、副会長からご挨拶を。 

＜会長、副会長＞ 

[挨拶] 

 

＜事務局＞ 

議事については、スポーツ推進審議会条例第 7 条第 1 項の規定により「会長が議長となる」ことになってお

りますので、会長、議事進行をお願いします。 

 

（２）令和6年度 スポーツ推進審議会事業計画（案）について 

＜会長＞ 

続いて、案件（２）「令和6年度 スポーツ推進審議会事業計画（案）について」事務局から説明を。 

＜事務局＞ 

「令和6年度 スポーツ推進審議会事業計画（案）について」を説明 

＜会長＞ 

ただいま事務局より説明がありましたが、何かご意見、ご質問は。 

＜委員＞ 

［質問なし］ 

 

(３)令和6年度 社会体育主要事業計画について 

＜会長＞ 

続いて、案件（３）「令和6年度 社会体育主要事業計画について」事務局から説明を。 

＜事務局＞ 

「令和6年度 社会体育主要事業計画について」を説明 

＜会長＞ 

事務局から説明がありましたが、何かご意見、ご質問は。 

＜委員＞ 

［質問なし］ 

 

（４）第３次生駒市教育大綱について、令和 6 年度生駒市教育大綱アクションプラン（スポーツ振興課所管

分）について 

＜会長＞ 

続いて、案件（４）「第３次 生駒市教育大綱について、令和 6 年度生駒市教育大綱アクションプランに

ついて」事務局から説明を。 

＜事務局＞ 

「第３次 生駒市教育大綱について、令和６年度生駒市教育大綱アクションプラン（スポーツ振興課所管分）

について」を説明 
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＜会長＞ 

ただいま事務局より説明がありましたが、何かご意見、ご質問は。 

＜委員＞ 

［質問なし］ 

 

（５）生駒市スポーツ推進計画の進行管理について 

＜会長＞ 

続いて、案件（５）「生駒市スポーツ推進計画の進行管理について」事務局から説明を。 

＜事務局＞ 

「生駒市スポーツ推進計画の進行管理について」を説明 

＜会長＞ 

ただいま事務局より説明がありましたが、何かご意見、ご質問は。 

＜委員＞ 

［質問なし］ 

 

４．その他 

＜会長＞ 

続いて、その他について、事務局から説明を。 

＜事務局＞ 

その他につきまして、５点あります。 

１点目「障がい(児)者スポーツ活動支援事業について」を説明 

２点目「学校部活動の地域移行について」を説明 

３点目「滝寺公園プール廃止について」を説明 

４点目「指定管理者募集について」を説明 

５点目  「生駒市スポーツ施設整備等に伴う調査について」を説明 

＜会長＞ 

何か質問等はありますか。 

＜委員＞ 

体づくり運動プログラムは４回で満足できるのか、体制について説明をお願いする 

＜事務局＞ 

４回だけでは足りないと思います。ただ、これはあくまでこのプログラムをしっかりとしたものに作り上

げて、マニュアル化ができればと思っています。各日によって増減はありますが、１回２０名程度の理学療

法士や作業療法士の方々にご協力いただいている事業です。 

＜会長＞ 

それでは委員から全体をとおしてご意見等はありませんか？ 

＜委員＞ 

生駒市で活動していることが多く、たくさんの方と一緒にスポーツをしている。皆さん暑い中でも楽しみ

に来てくださって１時間とか運動させてもらってスポーツっていいなと思いながら過ごしている。今後も生

駒市の皆さんに、スポーツを通じて元気になってもらうことができる機会をこれからも作っていきたい。 

＜委員＞ 

まず初めに、学校クラブの地域移行について、私も中学校にしたいクラブがなく、仕方なくクラブに入っ

ていた。こどもの気持ちが大切だと思うので、こどもがやりたいクラブに力を入れていきたいというのは大

変いいなと思っている。もう１つ、体づくり運動プログラムは４回では足りないだろうと思うので、今後の

展開を考えながら進めていただきたい。 
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＜委員＞ 

まずは、井出山屋内温水プールきらめきに関してしっかりと管理運営をしていきたい。 

今年に関しても、トップアスリートを承知して事業を開催する予定。 

＜委員＞ 

スポーツ推進計画の昨年度実績で約８５％の達成というような報告があったが、これが事務局として合格

なのか。 

＜事務局＞ 

８５％で満足しているわけではございません。ただ、これはコロナで３年間延長した８年前の計画をもと

に今回はまとめさせていただいています。８年前に作った際にちょっと背伸びをした部分があって、その部

分が達成できていない９つとして残っています。今回新しい計画を皆さんに作っていただいたなかでは少し

実現可能なものも増やしていっています。現計画では、できるだけ１００％を目指せるように進めていきま

す。 

＜委員＞ 

夏のスポーツをどうしていくのか、暑さ指数が常に警戒となっている。ミストシャワーや氷を準備するな

どあらゆることをしていても、熱中症特別警戒が出たら中止になってしまうにもかかわらず主要な大会は夏

に行われてしまうという点が、実践者としての悩みである。６月から９月にかけてスポーツを止めるわけに

いかないので、周りと工夫しながら行っていきたい。また、いい案があれば生駒市からも発信していただき

たけるとありがたい。 

＜会長＞ 

皆様からたくさんのご意見をいただき、非常に有意義な会議となりました。 

今後ともよろしくお願いいたします。 

これで、令和6年度第1回生駒市スポーツ推進審議会を終了します。 


